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Základná charakteristika 

Projekt Virtuálne Topoľčany, pre mesto Topoľčany, vznikol za účelom spropagovať 
pamiatky a podporiť mestský turizmus. K projektu sa viaže pripravovaná kampaň, ktorá 
má za účel predstaviť obyvateľom aj turistom históriu Topoľčian.  
 

	 	 	 	 	      promo materiál 

	 	 	 	 	       hlavná stránka 



Web 

Jednou z dvoch hlavných častí je web stránka, kde sú umiestené spracované (t. j. spo-
pularizované) texty o pamiatkach získané z KPÚ Nitra, od majiteľov jednotlivých 
historických budov a z verejne dostupných zdrojov.  

Súčasťou každej podstránky pamiatky sú okrem textu aj historické fotografie/pohľad-
nice a náčrt pamiatky vo forme vektorových kriviek, ktorý pamiatku reprezentuje v 
zozname na hlavnej stránke. 

	 vektor		 	 	 	 	    náhľad stránky pamiatky 
 

	 	 	 	 	 náhľad stránky pamiatky 



QR kód 

Druhou zložkou projektu je takzvané „prepojenie s realitou“ prostredníctvom QR kódov. 
Na pamiatky sme po dohodách s majiteľmi budov a po schválení od KPÚ Nitra umiest-
nili kovové tabuľky o veľkosti zhruba A5. Je to ideálna veľkosť pre to, aby QR kód 
neostal bez povšimnutia a zároveň dosť malá na to, aby nenarúšala vonkajší vzhľad 
pamiatky, respektíve jej fasádu. Okrem kódu s prepojením na web sa na nej nachádza 
názov pamiatky, stručný popis a výzva pre prečítanie celého textu na stránke. 
 

	 	 	 	 	 	 QR tabuľka 
 

 

QR kód umiestnený na pamiatke 

Finkova vila

Viac info na virtualnetopolcany.sk

Vilu vybudoval v roku 1904 staviteľ Jozef Bilik ako 
reprezentačnú stavbu sídla svojej firmy spojenej         
s bývaním. Pred dokončením ju predal statkárovi 
Finkovi. Posledným majiteľom pred zoštátnením bol 
Dr. Lenárd. Reštitúciou prešla do majetku viacerých 
vlastníkov.

Vila je trojpodlažná, má nepravidelný pôdorys, dve 
poschodia s podkrovím a je čiastočne podpivničená. 
Okná fasád majú bohatú rastlinnú výzdobu. Poscho-
die východnej fasády dotvára veľký okenný otvor so 
sklenenou výplňou z fúkaného Falconnierovho skla, 
ktoré presvetľuje schodiskový priestor. Okno je možno 
jediným príkladom v rámci Slovenska. Pozemok vily je 
ohraničený pôvodným plotom. 
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